

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Управління інноваційними проєктами»
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	076 Підприємництво та торгівля / Економіка підприємства
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	1 (2 семестр), 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10/4 год, практ. – 14/6 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки, підприємництва та маркетингу
Автор ОК	Доктор економічних наук; доцент кафедри економіки, підприємництва та маркетингу Хомюк Наталія Леонідівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Загальне розуміння економічних явищ і процесів.
Що буде вивчатися	Теоретико-організаційні засади управління інноваційними проєктами. Алгоритм і модель управління інноваційними проєктами. Обґрунтування доцільності проєкту. Структуризація проєкту. Джерела фінансування інноваційних проєктів. Моделі фінансування інноваційних проєктів підприємств.
Чому це цікаво/треба вивчати	Освітній компонент орієнтує та надає здобувачам освіти необхідні теоретичні знання та практичні навички з методології підготовки, реалізації, способів і засобів залучення ресурсів, а також з управління інноваційними проєктами як ефективного інструментарію підвищення конкурентоспроможності підприємства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 11. Впроваджувати інноваційні проєкти з метою створення умов для ефективного функціонування та розвитку підприємницьких, торговельних та/або біржових структур. ПРН 15. Уміння розраховувати потребу в

	інноваційних інвестиціях, здійснювати заходи із впровадження економічно обґрунтованих інновацій, уміння здійснювати моніторинг інновацій, розраховувати ефективність проєктів, виконувати економічне оцінювання нововведень.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	ЗК 2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК 8. Здатність розробляти і управляти інноваційно-інвестиційними проєктами. ФК 5. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проєктів в підприємницькій, торговельній та/або біржовій діяльності.